Turn- und Sportverein 08 Lintorf e.V.



Vertretungsberechtigter Vorstand: Udo Middendorf, Alexander Kraus,

Sabrina Schmitz Vereinsregister:

BIC:

VR 20210 Amtsgericht Düsseldorf Telefon: 02102 / 74005-0 Telefax: 02102 / 74005-99 mail@tus08lintorf.de Mail: Internet: www.tus08lintorf.de Inhaber: TuS 08 Lintorf e.V. Bank: Sparkasse HRV

WFI ADED1VFI IBAN: DE07 3345 0000 1040 7279 09

TuS 08 Lintorf informiert

Pressemitteilung vom 08. August 2022

It's Partytime - Kindergeburtstage mit Spiel, Spaß und Bewegung beim TuS 08 Lintorf feiern

Der eigene Geburtstag ist für ein Kind einer der wichtigsten Tage im Jahr. Schon Wochen vorher wird kaum mehr geschlafen und die Eltern werden mit den Wünschen für diesen besonderen Tag konfrontiert.

Geschenke wollen besorgt und die Party geplant werden. Doch was ist, wenn die eigenen Räumlichkeiten eine Geburtstagsparty nicht zulassen oder man selbst die Organisation nicht übernehmen kann?

Für diesen Fall bietet der TuS 08 Lintorf ab September 2022 an den Wochenenden unter erfahrener Leitung die Möglichkeit an, in den Räumlichkeiten "B117", Breitscheider Weg 117, zu feiern. Ausgerichtet ist das Angebot für Kinder im Alter von 3-11 Jahren.

Drei Stunden lang wird die Geburtstagsgesellschaft bei den allseits bekannten und beliebten Spielen wie z.B. "Blinde Kuh", "Stopptanz", "Eierlauf" oder dem klassischen "Topfschlagen" einen tollen Tag erleben.

Auch für ruhigere Momente, in denen z.B. gebastelt wird, ist gesorgt.

Im familienfreundlichen Gesamtpreis von 149,00€ sind die Spiel- und Bastelmaterialien für max. 10 Kids sowie die Geburtstags-Deko inkludiert.

Auf Wunsch können die Kinder sich mit ihrer mitgebrachten Verpflegung für die bevorstehende Party bei Lintorf's größtem Sportverein stärken.

Zu Rückfragen bzw. Buchungen steht das Team des TuS 08 Lintorf unter 02102-740050 oder Sabrina Schmitz per Mail unter Sabrina. Schmitz@tus08lintorf.de zur Verfügung.

Ihr Team des TuS 08 Lintorf